

Плыгунова Ирина Сергеевна

воспитатель

МДОУ «Д/С КВ №28 п. Разумное»

пгт Разумное, Белгородская область

СВЕТЛЫЙ МАЯК В МИРЕ ДЕТСТВА (ОТЗЫВ НАСТАВЛЯЕМОГО ПЕДАГОГА-ВОСПИТАТЕЛЯ О НАСТАВНИКЕ)

Аннотация: в статье описан опыт воспитателя в качестве наставляемого. Подчеркнута значимость наставничества для освоения профессии педагога.

Ключевые слова: наставничество, воспитатель.

Работа в детском саду – это не просто профессия, это призвание. Это ежедневное погружение в мир детства, требующее не только знаний и умений, но и огромного терпения, любви и самоотдачи. И когда на этом пути появляется опытный наставник, он становится не просто коллегой, а настоящим проводником, помогающим освоить все тонкости этой сложной, но невероятно прекрасной профессии.

Мне посчастливилось работать под руководством опытного наставника в течение двух лет. За это время она стала для меня не просто наставником, а настоящим учителем, другом и примером для подражания.

Первое, что меня поразило, – это ее безграничная любовь к детям. Она не просто выполняет свои обязанности, а искренне заботится о каждом ребенке, видит в нем личность и помогает раскрыть его потенциал. Наблюдая за ее работой, я учились находить индивидуальный подход к каждому воспитаннику, понимать их потребности и создавать комфортную и безопасную среду для их развития.

Педагог щедро делилась со мной своим опытом и знаниями. Она подробно объясняла методики работы, делилась секретами организации занятий и игр, показывала, как эффективно взаимодействовать с родителями. Ее советы всегда были конкретными, полезными и основанными на многолетнем опыте. Она не

просто давала готовые решения, а учила меня анализировать ситуации, самостоятельно находить ответы и принимать взвешенные решения.

Особенно ценным для меня было то, что наставник всегда поддерживала мои начинания и помогала преодолевать трудности. Она не боялась критиковать, но делала это всегда конструктивно и с целью помочь мне стать лучше. Благодаря ее поддержке я смогла поверить в свои силы и почувствовать себя увереннее в своей профессии.

Ирина Сергеевна – это не только опытный педагог, но и творческий человек. Она постоянно ищет новые подходы к работе, внедряет инновационные методики и делится своими идеями с коллегами. Она вдохновляет меня на профессиональный рост и помогает оставаться в курсе последних тенденций в дошкольном образовании.

Благодаря наставничеству я не только освоила необходимые навыки и знания, но и сформировала свое собственное педагогическое кредо. Я научилась любить свою работу, видеть в ней смысл и получать удовольствие от общения с детьми.

Я искренне благодарна за ее терпение, поддержку и мудрые советы. Она стала для меня не просто наставником, а настоящим другом и примером для подражания. Я уверена, что ее опыт и знания помогут мне стать хорошим педагогом и внести свой вклад в развитие подрастающего поколения.

В заключение хочу сказать, что наставничество – это бесценный опыт, который помогает молодым педагогам освоиться в профессии и раскрыть свой потенциал. И мне очень повезло, что моим наставником стала именно Ирина Сергеевна – светлый маяк в мире детства, который освещает путь к профессиональному успеху.